



从高处俯瞰,历黄路延长线(水屯北路一小清河南路)上堆放着建筑材料。本报记者 刘飞跃 摄



建好两年却闲置 急煞附近居民

历黄路延长线终于快通车了

十多年前就开始规划,道路主体也已完工两年多了,位于东泺河西侧的历黄路延长线迟迟不见通车,这可急坏了周边的居民。该处正在进行北湖片区建设,周边又有道路在施工,加剧了此处的交通拥堵。济南城市建设集团回复称,正在与开发商协调,把路上的货物清走,然后进行最后的面层施工,近期就能通车了。

部门答复

**近期就铺设
最后一层面层**

4月26日,济南城市建设集团工作人员针对历黄路延长线的情况对记者做出了解释。当时历黄路延长线属于拓宽工程,线路沿着东泺河,周边的路现在全在修,导致了附近居民的出行难题。

记者了解到,3月18日生产路(滨河南路至水屯北路)开始施工,道路改造工程过往车辆绕行济泺路、凤凰山路、联四路、西泺河路等道路。除了道路施工,记者注意到,该处正在进行北湖片区的拆迁以及海尔云世界楼盘建设,多种因素交织加剧了水屯北路的拥堵程度,开通历黄路延长线迫在眉睫。

“目前还有一层面层没有上,冬季不能施工,等天气转暖之后铺上最后一层面层之后就可以开通了。近期就打算铺设最后一层面层,已经和开发商协调,让他们尽快把路上放的一些施工材料搬走。”济南城市建设集团相关工作人员说。

该工作人员提到,他们已经跟海尔云世界那边沟通好了,目前相关部门正在沟通历黄路开通的手续问题。但是到底近期是何时,该工作人员没有给记者确切答复。

本报记者 刘飞跃
实习生 刘晓旭

跃览交通

本报记者 刘飞跃
实习生 刘晓旭

路上堆建筑材料 成了临时仓库

历黄路延长线位于小清河南岸,在小清河南路与水屯北路之间,三条路呈“工”字形。

4月24日上午,记者探访发现,历黄路延长线北端由一道约一米七高的水泥墙堵着,中间开了一扇约两米宽的门,但门被“铁将军”把着,门上贴着两张“福”字并印有黑色的“道路施工,禁止通行”字样。门后有一间临时搭建的传达室,里面有人看管,东侧靠近东泺河的位置有能通过行人和自行车、电瓶车的开口。

沿着开口向南,就进入长480米的历黄路延长线。记者看到,路已经修建完毕,道路绿化也已经完成,绿化带将

机动车道与自行车道隔开,人行道上也已经用红色的彩砖砌好。信号灯、路灯都已经安装,但路上并没有施划道路标线。

由于没有开通使用,历黄路延长线被当成了临时仓库圈占,有附近楼盘的装修材料,大捆的钢管堆叠在一起,上面铺着绿色的布遮挡,还有水泥袋、木条、垃圾等,也有周边小区居民停的车,还有工地的运输车。

路的西侧是正在建设的海尔云世界工地,工地在历黄路上开了一个通道,车辆可以直接从工地开进历黄路延长线。不仅如此,有些工人的宿舍也临时搭建在了路上。

就在记者边走边观察时,历黄路延长线北端门口的保安开门,放进了一辆洒水车。洒水车进来后沿着道沿停下来。在历黄路延长线南端与水屯北路交叉口,也被水泥墙堵着,靠西的位置有留给行人、自行车和电瓶车通过的口。与北端不一样的是,墙上没有与水屯北路连接的门。

十多年前就有规划 修完也两年多了

历黄路是天桥区一条很著名的

“断头路”,对其改造的提法散见于政府文件。2006年12月,《济南市“十一五”市政公用设施规划》正式出台。根据规划,未来四年,省城将新建19条城市道路,其中历黄路北延名列其中。

2012年9月,济南市治理交通拥堵指挥部发布了《济南市城市交通综合整治三年行动计划》,提出打通断头路、瓶颈路,提高路网密度及交通可达性并计划于2014年启动历黄路拆迁及建设。

2015年年初,为了有效缓解水屯路、水屯北路的交通压力,有关部门决定将连接小清河南路与水屯北路的东泺河西岸的小路拓宽成一条快车道宽28米、双向6车道的新大路,这条路就是现在的历黄路延长线。

当年6月初,经过半年的施工,清河南路至水屯北路之间的历黄路南段路基铺设完成。新建道路全长472.52米,宽28米。当时预计7月底就能够实现通车。

不过并没有按照计划通车。2015年11月,历黄路延长线沥青铺设完成,两侧的非机动车道、人行道也已完工,该路段只待交通标志线及信号灯等交通设施就位便可实现通车,但之后便没有了消息。

**烟台芙蓉岛海域春季海参上市 即食鲜海参工厂价直供 即食鲜海参500元/斤
连号100元钞兑换价值500元即食鲜海参**

时间:本周五至周日 地址:山东书城东门 电话:18596125052



近期,济南市民都在找连号的百元大钞,主要的目的就是去换即食鲜海参。据了解,本次活动的品牌方为蓝润海参,该厂家在烟台芙蓉岛有大片的海参野生散养基地和国家标准化工厂,自产自销,品质保证。本次带到现场的海参为4月份新鲜捕捞的海参,经简单加工而成

的即食鲜海参,市场销售价为500元/斤。

现在消费者可以凭连号的百元大钞,到山东书城蓝润海参春参上市活动现场去购买,一张100元连号大钞可以换一斤价值500元的即食鲜海参,5张换5斤,10张换10斤。

据蓝润海参品牌负责人马正军介绍,蓝润野生散养海参全部来自北纬37度烟台芙蓉岛黄金产区。现场销售的海参是从芙蓉岛海域采捕后直接运到蓝润海参加工厂区。加工完成的海参在低温的情况下,运输到济南,保证了海参

的品质和口感。

本次活动是蓝润海参自产自销的海参,绝对不是市场上有些以次充好、假冒伪劣的海参,请消费者放心食用。

兑换规则:任意位置有两位相同号、顺子号、单叠号(ABAB)的百元人民币,即可兑换即食鲜海参。

双连号:如(11、22、33……)

顺子号:如(123、432、……)

单叠号:如(8989、6565……)

现场另有芙蓉岛春季头茬海参工厂价直供,没有批发商赚差价
芙蓉岛特价海参500元/3斤

芙蓉岛精品海参900元/3斤

胶东刺参399元/斤

精品刺参1099元/斤

三星级刺参1599元/斤

五星级刺参1999元/斤

地址:山东书城东门(市中区民生大街与经十路交会处西北角)
乘2、13、15、18、28、32、34、36、42、43、62、65、75、88、117、128、129、165、K52、K54、K55、K56、K68、BRT3、K93、K109、K139、K301路公交车至山东书城(省体育馆对面)即到。